

DAJNOKI KRISZTINA – BOROS JÓZSEF

„INNOVATÍV HR – KIHÍVÁSOK A XXI. SZÁZADBAN” KONFERENCIA ÉS SZAKMAI FÓRUM

Humán Szakemberek Országos Szövetsége – 30. Jubileumi Rendezvény

(Konferencia-beszámoló)

2023. november 28-án került megrendezésre a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karán az éves „Innovatív HR – Kihívások a XXI. században” című Konferencia és Szakmai Fórum, melyet a DE GTK Vezetés- és Szervezéstudományi Intézete és a Humán Szakemberek Országos Szövetsége (HSZOSZ) Debreceni HR Klub szervezett. Az esemény egyben a Humán Szakemberek Országos Szövetsége fennállásának 30. évfordulójának ünneplésére is lehetőséget adott.

A vállalatok számára mindig is kihívást jelentő feladat volt a változó környezeti tényezőkre való rugalmas és gyors reagálás. A technológia fejlődése, az innovatív eljárások és a globalizációs folyamatok a humán erőforrás gazdálkodás szemléletére, funkcióira is hatást gyakoroltak. A konferencia és fórum célja egyrészt plenáris előadások keretében olyan jó gyakorlatok, regionális munkaerőpiaci helyzetkép megismerése, ami a szervezetek mindennapjaiban kihívást jelent. Másrészt, a szekciókban elhangzó előadások, kerekasztal beszélgetések által lehetőséget biztosítson a tapasztalatcserére, kutatási eredmények, szervezeti sajátosságok megismerésére, illetve együttműködésre a HR-menedzsment területén vállalati, közszolgálati, tanácsadói vagy akadémiai szférában dolgozók, illetve a jövő szakemberei, azaz az egyetemi hallgatók számára egyaránt.

A konferencia plenáris előadásai kapcsán olyan témákba nyerhettünk betekintést, mint a Mastergood cégcsoportszintű HR-ré válásának szervezetfejlesztési folyamata, az Oerlikon Eldim (HU) Kft. és Oerlikon Balzers Coating Austria GmbH toborzás és megtartás sajátosságai, a Neopac Hungary Kft. új munkaerőpiaci kihívásaira adott válaszai, illetve az Egis Gyógyszergyár Zrt. mesterséges intelligencia potenciális felhasználási területei.

A rendezvény keretében második alkalommal került átadásra a HR Mester Nívó Díj, melyet a DE GTK Vezetés- és Szervezéstudományi Intézete és a HSZOSZ alapította azon mesterszakos hallgatók elismerésére, akik az emberi erőforrás területén végeztek kimagasló kutatómunkát. Az idei évben az I. helyezést Szabó-Zmák Edina, a Budapesti Metropolitan Egyetem emberi erőforrás tanácsadó mesterszakos hallgatója érte el „A Job Crafting, azaz a munkakörök személyre szabásának vizsgálata a munkavállalói elégedettség és elkötelezettség tükrében” című dolgozatával. Konzulense dr. Király Zsolt egyetemi docens.

A jubileumi rendezvény keretében Életmű Díjak átadására is sor került. A HSZOSZ életmű díj magas szintű, kiváló, eredményes, példaértékű, inspiráló munkavégzésért adható. A díjazottak erkölcsileg és szakmailag egyaránt kimagasló személyiségek, akik kiválóan ismerik és átlátják a szervezet működését és támogatják annak működését, a változásokhoz igazítják a feladatok ütemezését és ellátását. Következésképpen, kitartó munkájuk teljes mértékben a szervezet érdekeit szolgálja, elhivatottságuk, a minőségi munka iránti elkötelezettségük, szakmai felkészültségük és szenedélyes

Dr. Dajnoki Krisztina, egyetemi tanár, Debreceni Egyetem, Gazdaságtudományi Kar Vezetés- és Szervezéstudományi Intézet

Boros József, PhD hallgató, Gazdaságtudományi Kar Vezetés- és Szervezéstudományi Intézet,

munkavégzésük a szervezet eredményes munkavégzése szempontjából nélkülözhetetlen. A 2023-as év díjazottjai: Prof. Dr. Poór József egyetemi tanár, a HSZOSZ elnöke és Dr. Hegedűs Henrik egyetemi docens, a HSZOSZ főtitkára. Iskolateremtő tevékenységükért posztumusz Életmű Díjban részesült Dr. Koltai Dénes professzor emeritus és Dr. Krisztián Béla címzetes egyetemi tanár.

A délutáni szekciókban kerekasztal beszélgetések zajlottak napjaink kihívást és dilemmát jelentő témáiról, mint például a mesterséges intelligencia hatása, a diákmunka jelene-jövője, valamint a crypto-rejtély és ami mögötte van. A coaching iránt érdeklődők személyes tapasztalat útján kaphattak ízelítőt az action learning, a word café és a structogram-tréning és -coaching módszerekről. Emellett a jövő tudósai, azaz az egyetemi hallgatók, szakkollégisták, doktoranduszok mutatták be kutatási eredményeiket, ugyanakkor szakmai előadásokat és hazai, illetve nemzetközi kutatócsoportok eredményeibe is betekintést nyerhettek az érdeklődők.